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TERRAZO

100X100 60x60
99,55x99,55 cm - 39.19"x39.19" 59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"

Anthracite

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

AT

e

PR e L O ‘ - |
. (_,) = BO, ety -~ L ~ g 81 : 7,5X100 rodapié 7,5X60 rodapié

7,3x99,55 cm - 2.87"x39.19" 7.3x59,55 cm - 2.87"x23.44"

Burgundy
30X30 mosaico natural 5x5 42,2x34 mosaico trencadis
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 42,2x34 cm - 16.61"x13.39"
| THICKNESS.SPESSORE. ESPESORES FINISHES
ACABADOS

= 1cm/0.39 approx. 100x100 cm / 60x40 c FORMATS

Natural




PETRI

Petri beige natural* Petri beige natural**
99,55x99,55 cm - 39.19x39.19" 59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Petri beige natural Petri beige
mosaico 5x5 mosaico trencadis 42,2x34
29,75%x29,75 cm - 11.71"x11.71" 42,2x34 cm - 46,617x13,39"

Petri beige natural rodapié 100
7,3x99,55 ¢cm - 2.87"x39.19"

Petri beige natural rodapié 60
7,3x59,55 ¢cm - 2.87"x23.45"

; - S Floor: Petri beige natural 99,55x99,55 cm
;' . Wall: Petri beige_blue natural mos. trencadis 42,2x34 cm
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PETRI BLUE UNE - EI DIN 51130 B 76

Petri blue natural* Petri blue natural**
99,55%99,55 cm - 39.19x39.19" 59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6284 6-6180

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Petri blue natural Petri blue

mosaico 5x5 mosaico trencadis 42,2x34
29,75%x29,75 cm - 11.71"x11.71" 42,2x34 cm - 46,617x13,39"
G-6558 G-5211

Petri blue natural rodapié 100
7,3x99,55 cm - 2.87"x39.19"
6-5117

Petri blue natural rodapié 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
6-5075

» - Petri blue natural 59,55x59,55 cm
: — e

-y . - e —
o - - S S S e
*6 DIFFERENT ALEATORY TER *12 ALEATORY PATTERNS - ' = i -
*4 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIA : ONES DIFERENTES A B A y E : : : ! P : = o 3




P ETRI ANTHRACITE UNE-ENV 12633  DIN51130 BS 7976

gL

Petri anthracite natural* Petri anthracite natural**
99,55%99,55 cm - 39.19x39.19" 59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6284 G-6180

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Petri anthracite natural Petri anthracite

mosaico 5x5 mosaico trencadis 42,2x34
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71" 42,2x34 cm - 46,61"x13,39"
G-6558 6-5211

Petri anthracite natural rodapié 100
7,3x99,55 ¢cm - 2.87"x39.19"
6-5117

Petri anthracite natural rodapié 60
7,3x59,55 ¢cm - 2.87"x23.45"

6-5075
b= = -
-1 Petri anthracite natural 99,55x99,55 cm
: ] e
*6 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS **12 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS
6 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS *+12 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS
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PETRI BUrRGUNDY

Petri Burgundy natural*
99,55x99,55 cm - 39.19x39.19"
G-6284

Petri Burgundy natural**
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6180

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Petri Burgundy natural
mosaico 5x5

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-6558

Petri Burgundy natural rodapié 100
7,3x99,55 ¢cm - 2.87"x39.19"
G-5117

Petri Burgundy natural rodapié 60
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.45"
6-5075

*6 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS.

*6 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS

""'.

Petri Blue

mosaico trencadis 42,2x34
42,2x34 cm - 46,61"x13,39"
6-5211

**12 DIFFERENT ALEATORY PATTERNS.
*+12 DECORACIONES DIFERENTES ALEATORIAS

LANnd

UNE - ENV 12633

DIN 51130

BS 7976
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PETRI stamp | |

Petri stamp natural* Petri stamp natural**
99,55x99,55 cm - 39.19x39.19" 59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
6-6372 6-6234

=8 Floor: Petri stamp natural 59,55x59,55 cm
B Wall: Petri burgundy natural 5

= ﬂ;‘ = : J
*6 DIFFERENT ALEATORY PATTER

*6 DECO DIFERE!




TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD STANDARD PRESCRIBED VALUES ) *
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE METODO DELLA NORMA VALORE PRESCRITTO collection
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO VALORES STANDARD NORMA

Length and width. Lunghezza e larghezza.
- + % o,
Q\Tx Longitud y anchura. Lange und Breite ISO 10545-2 - 0’6A’ max. + 0,2%
90° Orthogonality. Ortogonalita. o
b:, Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit ISO 10545-2 + 0!5/° max. + 012%
Straightness of sides. Rclu/wwju‘l dei lati. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 02%
Rectitud de lados. Kantengeradigkeit
E| Surfaces flatness. Planarita. ISO 10545-2 + 0,5% max. + 05%
Planitud. Ebenflachigkeit -
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
Water absorption. Assorbimento d’ acqua. o o
@ Absorcién de agua. Wasseraufnahme ISO 10545-3 < 05% <0,1%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N.
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N 1SO 105454 > 1300 N 2400 N
v Modulus of rupture. Resistenza alla flessione. 2 N
T2 Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 10545-4 > 35 N/mm 40 N/mm
j Resistance to thermal s’hock. Resistenza agli sbalzi termici. 1SO 10545-9 Nosurface defectsshouid be visle Resistant.Resistente. Resistente
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit sibles
Frost resistance. Resistenza al gelo No surface defects or cracks should be visile F,‘rosr‘yrfd tant
Resistencia a la helada. Frostbestandigkeit ISO 10545-12 ‘ grietas superficiales visibles Resistente a la Helada
DIN 51130 R 10**
Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento UNE-ENV 12633 CLASE 2** Natural Finish
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit DCOF - ANSIA 137.1 : DCOF > 0.42
BS 7976 PTV > 36
Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce DIN 51094 There should be no colour variations
Resistencia del color a la luz. Lichtbestidndigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical reststance, fesitenzo oel geny chimic ISO 10545-13 e B
esistencia quimica. Chemikalienbestandigkeit Y
@ Resistance to staining. Resistenza alle macchie 1SO 10545-14 Declared Value 5
Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit Valor Declarado
*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
| valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale
Los valores declarados son el promedio obtenido a traves de ensayos de drfgrcmcs producciones. Para la obtencion de una informacion detallada consultar a la red comercial.
** Clase 2 - Tested in natural finish (It depends on the consigment).Test realized in internal laboratory / Provare realizzato in laboratorio interno / Ensayo realizado en laboratorio interno.
*#k4% Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 gCédigo Técnico de la Edificacion) M° de Fomento.Average test result value, on May 2012.
Ensayo realizado, segun documento DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la edificacion) M°® de Fomento.Valor medio a fecha Mayo 2012.
PORCELAIN MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST

PORCELLANATO. PORCELANICO MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURA.MICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS




SOUL

ENCAUSTIC

60x60
59,55%x59,55 cm - 23.45"x23.45"

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

—

7,5X60 rodapié
7,3x59,55 cm - 2.87"x23.44"

THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

= 0.74cm/0,29" approx.

Poseidon

FINISHES
FINITURI
ACABADOS

Natural

Hermes




| CLASE2 | RO | PTV<24
SOUL WHlTE UNE - ENV 12633 DIN 51130 BS 7976

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Soul white natural Soul white natural rodapié 60
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" 7,3x59,55 ¢cm - 2.87"x23.45"
G-6180 G-5075

s B

R

Soul hermes natural Soul afrodita natural Soul hera natural
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" 59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" 59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6180 G-6180 G-6180

LANd
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| CLASE2 | RO | PTV<24
SOUL WHlTE UNE - ENV 12633 DIN 51130 BS 7976

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Soul white natural Soul white natural rodapié 60
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" 7,3x59,55 ¢cm - 2.87"x23.45"
G-6180 G-5075

Soul apolo natural Soul atenea natural Soul poseidon natural
59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" 59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45" 59,55x59,55 cm - 23.45"x23.45"
G-6180 G-6180 G-6180

LANd
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE METODO DE NORMA
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO

Qi Length and width. Lunghezza e larghezza.

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALORE PRESCRITTO
VALORES STANDARD NORMA

collectiol

- + % o,
Longitud y anchura. Lange und Breite I1SO 10545-2 + 0,6% max. + 0,2%
90° Orthogonality. Ortogonalita. o
b:, Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit 15O 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
Straigh(ness of sides. Rettilineita vder lati. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
Rectitud de lados. Kantengeradigkeit
E| Surf‘aceS flatness. P(anunm. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 0,5%
Planitud. Ebenflachigkeit
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FISICA
Water absorption. Assorbimento d’ acqua. o o
@ Absorcion de agua.Wasseraufnahme ISO 10545-3 < 05% <0,1%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N.
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N 1SO 105454 > 1300 N 2400 N
v Modulus of rupture. Resistenza alla flessione. 2 2
T2 Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 10545-4 > 35 N/mm 40 N/mm
Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. ISO 10545-9 ':fmdfﬁmbfﬁ* Resistant Resktente Resistente
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit No debe presentar defectos superficles visiles
Frost resistance. Resistenza al gelo. Mwm“fffﬂ‘smj:j?dﬁhwhbem* I;\r'ﬁsyyr;s(isr:znt
Resistencia a la helada. Frostbestandigkeit ISO 10545-12 pm‘sc‘\;c\r defectos i grietas superficiles visibles Rmimnm ala Helada
DIN 51130 R 9**
Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. UNE-ENV 12633 CLASE 2** Natural Finish
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit DCOF - ANSIA 137.1 : DCOF > 0.42
BS 7976 PTV <24
Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce. DIN 51094 There should be no colour variations
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. Min.UB
P S S ISO 10545-13
@ Resistance to staining. Resistenza alle macchie. 1SO 10545-14 Declared Value 5
Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit Valor Declarado
*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
| valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale
Los valores declarados son el promedio obtenido a traves de ensayos de difeDrentes producciones. Para la obtencion de una informacion detallada consultar a la red comercial.
** Clase 2 - Tested in natural finish (It depends on the consigment).Test realized in internal laboratory / Provare realizzato in laboratorio interno / Ensayo realizado en laboratorio interno.
#ik Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 éCédigo Técnico de la Edificacion) M° de Fomento.Average test result value, on May 2012.
Ensayo realizado, segun documento DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la edificacién) M°® de Fomento.Valor medio a fecha Mayo 2012.
PORCELAIN MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST

PORCELLANATO. PORCELANICO MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURA.MICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

& N . s M

Floor: Soul apolo natural 59,2x59,2 cm
Wall: Soul white natural 59,2x59,2 cm




CONCRETE

100X100 50X100
99,55x99,55 cm - 39.19"x39.19" 49,75x99,55 cm - 19.59"x39,19"

Grey

| SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES

c./.o'%\ B T - R : | | —— Anthracite
A N B B : 7)5X100 rodapié 75X50 rodapié —
.. \ : 7,3x99,55 cm - 2.87"x39.19 7,3x49,75 cm - 2.87"x19.59
. . tl b i el Mo

I.
(]
Z
] o
30X30 mosaico natural 5x5 25x29 mosaico hexagon ivory/ om
29,75x29,75 cm - 11.71°x11.71" anthracite ,—
24,22x27,96 cm - 9.53"x11" FINISHES X
FINITURI o
ACABADOS L
28X30 mosaico hexagonal
28x30cm - 11.02"x11.81"
Natural

| THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

—= 1cm/0.39" approx. 100x100 cm /50x100 cn FORMATS

*Werkbund. Content of recycled material. Contenuto di materiale riciclato. Contenido de material reciclado.




WERKBUND IVORY UNE-ENV 12633  DIN51130 ANSIA137.1-2012  BS 7976

=

s .

Werkbund ivory natural Werkbund ivory natural
99,55x99,55 cm - 39.19x39.19" 49,75x99,55 cm - 19.59"x39.19"
G-6284 G-6170

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES | | A

Werkbund ivory natural Werkbund ivory Werkbund mosaico hexagon 30
mosaico 5x5 mosaico hexagonal Ivory / Anthracite

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71" 28x30 cm - 11.32"x11.32" 24,22x27,96 cm - 11.32"x11.32"
G-6558 G-5149 G-5125

Werkbund ivory natural rodapié 100
7,3x99,55 ¢cm - 2.87"x39.19"
G-5117

Werkbund ivory natural rodapié 50
7,3x49,75 cm - 2.87"x19.59"
G-5075

a
z
=)
m
X
o
L
=

STEPS.GRADINI.PELDANOS

natural

SIMPLE T [peldaiio simple-50_(50x100 cm] | 5337
peldafio simple 4ng_[50x100 cm)
peldano simple-100 (100x100 cml | 5559 |

peldafio simple ang. (100x100 cm| 5623 |

Floor: Werkbund ivory natural 49,75x99,55 cm
Wall: Werkbund nat. mos. hexagon 30 Ivory/Anthracite 24,22x27,96cm

GRADONE _—|_|
LANd 31




L CLASE2 | R10 | DCOF>0.42 | PTV>36
WERKBUND GREY UNE-ENV 12633 DIN51130  ANSIA 2 BS7976

Werkbund grey natural Werkbund grey natural
99,55x99,55 cm - 39.19x39.19" 49,75x99,55 cm - 19.59"x39.19"
G-6284 G-6170

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

WERKBUND

Werkbund grey natural Werkbund grey

mosaico 5x5 mosaico hexagonal
29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71" 28x30 cm - 11.32"x11.32"
G-6558 G-5149

Werkbund grey natural rodapié 100
7,3x99,55 ¢cm - 2.87"x39.19"
G-5117

Werkbund grey natural rodapié 50
7,3x49,75 cm - 2.87"x19.59"
G-5075

STEPS.GRADINI.PELDANOS

natural

SMPLE TN [pemmonmpies it en | 50
sttt smaeang oriovem |75
peldaiio simple-100_[100x100 cm)
peldano simple ang. (100x100 cm]| 5623 |

Floor: Werkbund grey natural 99,55x99,55 cm
natural Wall: Werkbund ivory natural 49,75x99,55cm -
) Werkbund anthracite natural 99,55x99,55 cm

GRADONE )
peldafio grad. ang. 50x100cm] | 5
peldaio .-100 (100x100 cm!
peldafo grad. 4ng. (100x100 cm)



WERKBUND ANTHRACITE UNE-ENV 12633  DIN51130  ANSIA 137.1 - 2012 BS 7976

Werkbund anthracite natural Werkbund anthracite natural
99,55%99,55 cm - 39.19x39.19" 49,75x99,55 cm - 19.59"x39.19"
G-6284 G-6170

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

WERKBUND

Werkbund anthracite natural Werkbund anthracite Werkbund mosaico hexagon 30
mosaico 5x5 mosaico hexagonal Ivory / Anthracite

29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71" 28x30 cm - 11.32"x11.32" 24,22x27,96 cm - 11.32"x11.32"
G-6558 G-5149 6-5125

Werkbund anthracite natural rodapié 100
7,3x99,55 ¢cm - 2.87"x39.19"
6-5117

Werkbund anthracite natural rodapié 50
7,3x49,75 cm - 2.87"x19.59"
G-5075

STEPS.GRADINI.PELDANOQS

natural
SIMPLE N |[peldaiiosimple-50 (50x100 cm] | 5337
peldanio simple ng (50x100 cm] | 5375
peldanio simple-100_(100x100 cm]| 5559
peldano simple ang. (100x100 cm) | 5623

Werkbund anthracite natural 99,55x99,55 cm

natural

GRADONE peldafio grad-50  (50x100 cm) | 5655

peldario grad. dng. (50x100cm) | 5723
peldafio grad.-100  (100x100 cm) | 5723
peldanio grad. 4ng. [100x100 cm) | 5779

LANd LANd 35



36

WERKBUND stamp

Werkbund stamp natural
99,55x99,55 cm - 39.19x39.19"
G-6372

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

Werkbund stamp natural Werkbund stamp
mosaico 5x5 mosaico hexagonal
29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71" 28x30 cm - 11.32"x11.32"
G-6584 G-5163

Werkbund stamp natural rodapié 100
7,3x99,55 ¢cm - 2.87"x39.19"
G-5117

Werkbund stamp natural rodapié 50
7,3x49,75 cm - 2.87"x19.59"
G-5075

STEPS.GRADINI.PELDANOS

natural

SIMPLE N |[peldaiiosimple-50 (50x100 cm) | 5337
peldano simple ang (50x100 cm] | 5375
peldanio simple-100_(100x100 cm]| 5559
peldafio simple ang. (100x100 cm)| 5623

natural

GRADONE peldafio grad-50  (50x100 cm) | 5655

peldafio grad. &ng. (50x100cm] | 5723
peldafio grad.-100 (100x100 cm) | 5723
peldafio grad. dng. [100x100 cm) | 5779

LANd

UNE - ENV 12633 DIN 51130 ANSI A 137.1 - 2012 BS 7976

Werkbund stamp natural
49,75x99,55 cm - 19.59"x39.19"
G-6234

: ‘ Werkbund stamp natural 99,55x99,55 cm -
Werkbund grey nat. mos. hexagonal 28x30 cm




TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
DIMENSIONI EASPETTO SUPERFICIALE
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL

STANDARD TEST METHOD

METODO DELLA NORMA
METODO DE ENSAYO

STANDARD PRESCRIBED VALUES
VALORE PRESCRITTO
VALORES STANDARD NORMA

Length and width. Lunghezza e larghezza.
- + < o,
Q$ Longitud y anchura. Lange und Breite ISO 10545-2 - 0’6/° max. + 0’2/°
90° Orthogonality. Ortogonalita. o o
b:, Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit 1SO 10545-2 + O!SA" max. + 0’2/’
Straightness of sides. Rettilineita dei lati. o,
. + o, + 0,2%
b:. Rectitud de lados. Kantengeradigkeit 1O 10545-2 * 0,5% max. it
E| Surfaces flatne5§. Planarita. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 0,5%
Planitud. Ebenflachigkeit
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FiSICA
Water absorption. Assorbimento d” acqua. o, o
@ Absorcion de agua.Wasseraufnahme 1O 10545-3 < 05% <0,2%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N. Hidnes>75mm
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N ;px’:75'm2m 1SO 105454 > 1300 N 2400 N
Modulus of rupture. Resistenza alla flessione. 2 2
Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 105454 > 35 N/mm 86 N/mm
Resistance to thermal shock. Resistenza agli shalzi termici. 1SO 10545-9 oo Resisant Resitente. Resitente
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit - No debe presentar defectos superficles visbles
Frost resistance. Resistenza al gelo. Z‘:ﬁr “K': j‘mmtmﬂw“be‘*‘“ﬂ ;y:st resisanc
Resistencia a la helada. Frostbestandigkeit ISO 10545-12 No debe presentar defectos ni grietas superficales visibles Rcﬂgrft?a la Helada
DIN 51130 R 10**
Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. UNE-ENV 12633 CLASE 2** Natural Finish
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit DCOF -ANSIA 137.1 ° DCOF > 0.42
BS 7976 PTV > 36
Co[our re.sistance to light. Resi;tenza d?i al)lori laUa luce. DIN 51094 There should be no colour variations
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color
CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS
Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. Resi i fa— Min.UB.
Resistencia quimica. Chemikalienbestindigkeit ISO 10545-13 Resistencaa productos domésticosy sies para picinas
@ Resi to staining. Resi a alle macchie. 1SO 10545-14 Declared Value 5

Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit

Valor Declarado

*The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
I valori dichiarati sono ottenuti da una media di prove effettuate su diverse produzioni. Per avere informazioni dettagliate consultare la rete commerciale
Los valores declarados son el promedio obtenido a traves de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencién de una informacién detallada consultar a la red comercial.

** Clase 2 - Tested in natural finish (It depends on the consigment).Test realized in internal laboratory / Provare realizzato in laboratorio interno / Ensayo realizado en laboratorio interno.

**¥% Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacion) M° de Fomento. Average test result value, on May 2012.
Ensayo realizado, segun documento DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la edificacion) M° de Fomento.Valor medio a fecha Mayo 2012.
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MECHANICAL RESISTANCE )
RESISTENZA MECCANICARESISTENCIA MECANICA

MICROSEALED
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO

RESISTANT TO FROST
INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

LANd

WERKBUND

Werkbund nat. mos. hexagon 30 Ivory/Anthracite 24,22x27,96cm
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www.landporcelanico.com

Ctra. Castellon-San Juan de Mord km. 12,5 12130 San Juan de Mor¢. Castellon. Spain.
T:+34 96470 10 15 | E: land@landporcelanico.com
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PLEASE RECYCLE WHEN OBSOLETE

PER FAVORE RICICLARLO QUANDO VECCHIO

POR FAVOR RECICLAR CUANDO QUEDE OBSOLETO
WENN NICHT MEHR AKTUELL, RECYCELN

S’IL VOUS PLAIT, MERCI DE RECYCLER
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